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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

 

e-CTIM TECH-IT 34/2015  8 July 2015  

 

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Indirect Taxation 

ERROR IN GST 03 RETURN SUBMITTED BY COMPANIES REGISTERED UNDER 
JKDM SELANGOR, WISMA KASTAM PELABUHAN KLANG, PULAU INDAH – B10 
STATION 

The Royal Malaysian Customs Department (JKDM) has published a list of companies registered 
under JKDM Selangor, Pelabuhan Klang, Pulau Indah – B10 Station which have submitted their 
GST 03 Return in error.  The JKDM, B10 Station requests that these companies drop by the 
Station on or before 13 July 2015 during working hours (8.30am – 5pm) (Note: Except Saturday 
& Sunday) to rectify their returns in error submitted for the month of April and May 2015. Please 
bring along copies of the GST 03 and the company’s stamp for verification purposes. 

For your reference, the address and contact of the JKDM Selangor, Pelabuhan Klang, Pulau Indah 
- B10 Station is as follows:  

Tingkat 6, Wisma Kastam Selangor, 
No.1 Jalan Perigi Nenas 7/1, 
KS II, Taman Perindustrian Pulau Indah, 
42907 Pelabuhan Klang, Selangor 

Tel : 03-31693888 

Members may read the announcement in full at the official website of the Institute and the 
Malaysia Goods and Services Tax (GST) portal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Disclaimer  
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM. 
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